
Quindi a partire dal 01.01.2020  per accedere alle detrazioni fi scali del 19%, previste per:

– SPESE SPORT RAGAZZI
– ABBONAMENTI AL SERVIZIO DI TRASPORTO PUBBLICO
– SPESE D’ISTRUZIONE SCOLASTICHE E UNIVERSITARIE (MENSE SCOLASTICHE)
– SPESE PER CANONI DI LOCAZIONE STUDENTI FUORI SEDE
– SPESE MEDICHE SOSTENUTE PRESSO STRUTTURE O PROFESSIONISTI 
   NON CONVENZIONATI
– SPESE FUNEBRI
– SPESE VETERINARIE
– SPESE PER ADDETTI ALL’ASSISTENZA PERSONALE AD ESEMPIO COLF E BADANTI
– SPESE DI ASSICURAZIONE
– etc…

- Il conto dal quale si effettuerà il pagamento dovrà essere 
intestato o cointestato alla persona che porterà in detrazione la spesa.
- Oltre alla fattura, andrà conservata e portata al Caaf anche la copia 
della ricevuta del pagamento.

Rimane consentito l’uso del contante solo per l’acquisto di medicinali e dispositivi medici o per il pagamento di pre-
stazioni sanitarie svolte presso strutture sanitarie pubbliche o private accreditate con il servizio sanitario nazionale.

Nella Dichiarazione dei Redditi che sarà presentata 
nel 2021 per i redditi del 2020 , tutte le spese 
da portare in detrazione non dovranno essere pagate 
in contanti ma con modalità di pagamento tracciabile.

sarà necessario effettuare il pagamento con:
BANCOMAT  -  CARTE DI CREDITO/DI DEBITO
BONIFICO BANCARIO/POSTALE  -  ASSEGNI

 Caaf Cgil Nordestscarica l’App

Da quest’anno per 
detrarre le spese nella 
dichiarazione dei redditi 
occorrono pagamenti 
tracciabili!

www.caaf.it
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